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Ata da 44ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 15 de dezembro de 2022. 

                                          Deputado José de Arimateia, ad hoc. Às 15h53, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em homenagem ao 

Dia da Bíblia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputados Jurailton Santos e 

Samuel Junior; Rogéria Santos, Deputada Federal eleita; Felipe Cruz Moura, Pastor da Assembleia 

de Deus Casa da Adoração e Teólogo; Josemar Cardoso, Pastor da Igreja Universal, representante 

da União Nacional das Igrejas e Pastores Evangélicos do Estado da Bahia (Unigrejas); Marcos 

Sampaio, Apóstolo e Presidente da Associação de Pastores de Feira de Santana Origem Brasil; 

Petrônio Lima, Vereador da Cidade de Feira de Santana; e Kênio Resende, Pastor da Igreja Universal, 

representando o grupo Arimateia. O Sr. Presidente registrou a transmissão ao vivo da TV Alba e TV 

Record. Após a execução do Hino Nacional, falou sobre a importância da Bancada Evangélica na 

Casa citando os Deputados que a compõem: Capitão Alden, Carlos Ubaldino, Josafá Marinho, José 

de Arimeteia, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Samuel Junior e Talita Oliveira. Em seguida, passou a 

condução dos trabalhos ao Deputado Samuel Junior e, da tribuna, destacou que a palavra de Deus, 

segundo Davi, no Salmo 119:105 é: Lâmpada para os meus pés, e luz que clareia o meu caminho. 

Disse que o corpo físico necessita de três a quatro alimentos diários para manter a qualidade de vida 

e que a alma é alimentada com a palavra de Deus, que é a Bíblia. Acrescentou falando que a realidade 

atual e a que ainda será vivida está escrita na Bíblia. Concluiu citando que a missão dos pregadores 

está inspirada em Isaías 61, onde fala: “O espírito do Senhor Deus está sobre mim; porque o Senhor 

me ungiu para pregar boas novas aos mansos; enviou-me a restaurar os contritos de coração, a 

proclamar liberdade aos cativos, e a abertura de prisão aos presos.” O Deputado Jurailton Santos 

agradeceu a Deus por estar presente neste momento e parabenizou o proponente da Sessão pela 

justa homenagem ao Dia da Bíblia. Afirmou que a Bíblia é a ferramenta mais poderosa para 

transformar a vida do ser humano. Disse que a palavra de Deus ergue o indivíduo e exemplificou 

contando a história da vida dele quando foi tocado pela palavra de Deus. A Sra. Rogéria Santos 

resumiu a passagem bíblica na qual Maria recebeu do anjo a tarefa de gerar o filho de Deus, e ela 

aceitou de prontidão a missão, exemplificando que para Deus nada é impossível. Concluiu desejando 

que as pessoas permitam que Deus opere em suas vidas. Na sequência, a cantora Tatiana Miranda, 

representante da Força Jovem Universal Bahia (FJU) fez uma apresentação musical. O Sr. Presidente 

anunciou um momento de oração proferido pelo Pastor Marcos Sampaio. O Sr. Felipe Cruz Moura leu 

e interpretou o Capítulo 53 do Livro do Profeta Isaías, esclarecendo que o texto fala sobre uma 

profecia relativa à crucificação de Jesus Cristo, uma vez que foi escrito 720 anos antes da vinda de 
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Cristo. Discorreu sobre a história da Bíblia na Terra Santa. O Sr. Presidente registrou as presenças 

de várias autoridades representantes de diversas Igrejas. Anunciou mais uma apresentação musical 

da representante da Força Jovem Universal Bahia (FJU). Em seguida, foram homenageados, com a 

entrega de uma porção do azeite vindo de Israel, em reconhecimento ao trabalho de levar a palavra 

de Deus à população, os(as) Srs.(as): Elaine Cristina do Nascimento Barreto, Jósnei Ranulfo dos Reis 

Santos, Samuel Andrade e Adenilson Costa Santos (indicados(as) pela Deputada Federal eleita 

Rogéria Santos); Itamar Alexandre da Silva Melo, Eliana Nogueira Melo, Jailza Maria de Souza 

Sampaio, Mary Ângela Brito Alves e Anaildes Lobo da Silva Brandão (indicados(as) pelo Apóstolo 

Marcos Sampaio); Evanir Nascimento Barbosa Santana, Arisbevan Santos de Santana, Edilene de 

Oliveira Souza, Sandra Regina Gomes Bulhões, Altamira Santos de Jesus e Dercival Pereira dos 

Santos (representando Janilton da Silva Conceição), Arildes de Araújo Magalhães Câmara, Marcia 

Hurbater de Almeida, Uilderval Fernandes Cavalcante, Josemar Ferreira Cardoso, Felipe Cavalcante 

(representando Thiago de Oliveira Cavalcante) e Felipe Cruz Moura (indicados(as) pelo Deputado 

José de Arimateia); Welington Bispo de Oliveira, Marcelo de Jesus Costa, Jorge Alex Cursino Sena, 

Mário Sergio Dias, Tiago Cerqueira de Assis e Moacir Clemente da Paixão (indicados pelo Vereador 

de Salvador Isnard Araújo); Delson Campos do Carmo, Adailton da Paixão Santos, Antônio Raimundo 

Lopes, Misael Maiores dos Santos e Marcos Antônio dos Santos (indicados pelo Deputado Federal 

Márcio Marinho); Maria Alice dos Santos Souza Silva, Ronaldo Teodorio da Silva e Josenildo dos 

Santos (indicados(as) pelo Vereador de Feira de Santana Petrônio Lima); Alfredo Sena Rodrigues 

(indicado pelo Sr. Clemens); Tânia Maria Santana Matos, Alaicinéia Matos Ferreira, Gilvanice Matos 

Nepamuceno de Sá, Danilo Santos Ferreira e Valdino Pinheiro dos Santos (indicados(as) pelo 

Vereador de Salvador Luiz Carlos); Marcus Paulo Pimentel Almeida (indicado pelo Deputado Jurailton 

Santos); Robson de Almeida Bispo e Raimundo Santos de Souza (indicados pela Vereadora de 

Salvador Ireuda Silva); e Moisés dos Santos Barbosa. Finalizando o momento das homenagens, 

houve a apresentação do Coral de Mulheres da Igreja Casa de Oração A Volta de Jesus e do Grupo 

Musical da Força Jovem Universal Bahia (FJU). Após as apresentações musicais, o Sr. Presidente 

ofertou 35 Bíblias que foram sorteadas entre os presentes e convocou os Pastores Kênio, Josemar, 

Felipe, Marcos e Petrônio para juntos formarem uma corrente de oração pelos representantes do 

povo do Estado da Bahia e do Brasil. Após a execução do Hino da Bahia e da oração proferida pelo 

Pastor Felipe Cruz Moura, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a 

presença de todos e, às 18h12, declarou encerrada a Sessão. 
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